	Памятка для родителей, отправляющих детей в летний лагерь!

	Уважаемые родители! При пребывании детей  в лагере первые три дня, в целях адаптации ребенка к новым условиям пребывания в коллективе, администрация лагеря не приглашает ребенка к телефону, но может проинформировать  о его состоянии.
После трех дневной адаптации Вы можете позвонить по номеру 8 (34260) 3-55-36 с 17:00 до 20:00 часов и поговорить с ребенком.
Что необходимо взять ребенку в лагерь?  Главное, это хорошее настроение, а также все то, без чего невозможно обойтись мальчику или девочке в лагере в течение смены:
1. Кроссовки, шлепки,босоножки, спортивная одежда. 
2. Носки и нижнее белье в достаточном количестве на 21 день. 
3. Свитер, джинсы, ветровка (на случай плохой погоды).
4. Головной убор (панама, кепка или бандана).
[bookmark: _GoBack]5. Шорты и футболка, платье (2-3 штуки).
6. Туалетные принадлежности: зубную щетку (желательно в футляре) и пасту, мыло в мыльнице, мочалку, шампунь, расческу, предметы личной гигиены для девочек.
Чего не стоит давать ребенку в оздоровительный лагерь:
- любые вещи, которые было бы очень жалко поломать или потерять (ювелирные изделия, семейные ценности, мобильный телефон, дорогую одежду, косметику и т.п.).
 Администрация лагеря не несет ответственности за пропажу ценных вещей и денег, кроме сданных на хранение.
- скоропортящиеся продукты питания и напитки.
- лекарственные препараты (в лагере круглосуточно работает медицинский пункт, где, в случае необходимости, Вашему ребенку окажут квалифицированную помощь). Если Ваш ребенок должен принимать в течение смены лекарства на регулярной основе, их необходимо передать медицинскому работнику лагеря.
Когда можно посетить ребенка в лагере?
Наиболее благоприятный для посещения день — это Родительский день.
В целях предупреждения возникновения и распространения инфекционных и массовых отравлений среди детей в лагере категорически запрещено передавать детям следующие продукты питания: консервы, маринованные овощи и фрукты, продукцию домашнего приготовления (консервированные грибы, мясные, молочные, рыбные продукты), газированные напитки на основе синтетических ароматизаторов, сметану, йогурты, напитки собственного приготовления, кремовые кондитерские изделия, колбасы, овощи, ягоды, фрукты (кроме яблок и апельсин), арбузы
Забрать ребенка по окончании сезона может только родитель, опекун или доверенное лицо (при наличии доверенности). Самостоятельный выезд детей категорически запрещен!
Желаем Вашим детям приятного и запоминающегося отдыха!



